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OPENBARE ZITTING 

 

 

Bekrachtiging van het besluit van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 7 

september 2021 houdende de opheffing van het gemeenteraadsbesluit van 29 april 2021 aangaande 

de vaststelling van het aanvullend politiereglement betreffende het herinrichten van het kruispunt 

Goossensvest/ Meendijkstraat en de vaststelling van een nieuw aanvullend politiereglement 

 

Toelichting 

Het besluit vastgesteld door het college van burgemeester en schepenen in zitting van 7 september 2021 

houdende de opheffing van het gemeenteraadsbesluit van 29 april 2021 aangaande de vaststelling van 

het aanvullend politiereglement betreffende het herinrichten van het kruispunt Goossensvest/ 

Meendijkstraat en de vaststelling van een nieuw aanvullende politiereglement dient te worden 

bekrachtigd. 

 

Regelgeving 

- Het decreet lokaal bestuur 

- De wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968 

- Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 

en bekostiging van de verkeerstekens 

- Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg 

- Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald 

- Het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens 

- De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 

 

Feiten, context en argumentatie 

Het college van burgemeester en schepenen heeft in zitting van 7 september 2021 vastgesteld dat het 

gemeenteraadsbesluit van 29 april 2021 houdende de vaststelling van het aanvullend politiereglement 

betreffende het herinrichten van het kruispunt Goossensvest/ Meendijkstraat diende opgeheven te worden 

omdat artikel 1 alinea 3 van dit besluit niet kan uitgevoerd worden. 

Artikel 1, alinea 3, van dit gemeenteraadsbesluit vermeldt: “Op de Goossensvest zal de oversteekplaats 

voor fietsers ter hoogte van het kruispunt met de Meendijkstraat (momenteel aangeduid door een rode 

wegbedekking), aangeduid worden door het aanbrengen van twee evenwijdig lopende witte onderbroken 

strepen”. Het gaat hier evenwel over de oversteekplaats voor fietsers gelegen op de Meendijkstraat. Er 

bevindt zich op deze locatie op dit moment geen rode wegbedekking. Bovendien zorgt het aanbrengen van 

twee evenwijdige witte onderbroken strepen dat dit geen oversteekplaats meer is, maar een doorlopend 

fietspad. Vermits een fietspad een andere voorrangsregeling inhoudt dan een oversteekplaats, kan het 

aanbrengen van twee evenwijdig lopende witte onderbroken strepen niet zonder tegenstrijdigheid met het 



vermelde deel van het artikel. 

Gelet op de noodzaak om de verkeersveiligheid van de fietsers te waarborgen rekening houdende met het 

feit dat het schooljaar terug begonnen is en de eerstvolgende gemeenteraad pas plaatsvindt op 30 

september 2021, was het aangewezen dat het college van burgemeester en schepenen het 

gemeenteraadsbesluit van 29 april 2021 houdende de vaststelling van het aanvullend politiereglement 

betreffende het herinrichten van het kruispunt Goossensvest/ Meendijkstraat op te heffen en een nieuw 

aanvullend politiereglement vast te stellen. Dit nieuwe aanvullend politiereglement wordt ter bekrachtiging 

voorgelegd aan de gemeenteraad. 

 

Besluit 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 

Artikel 1: Het besluit van het college van burgemeester en schepenen d.d. 07/09/2021 waarbij het 

gemeenteraadsbesluit van 29 april 2021 houdende het aanvullend politiereglement betreffende het 

herinrichten van het kruispunt Goossensvest/ Meendijkstraat’ wordt opgeheven en een nieuw aanvullend 

politiereglement werd vastgesteld wordt bekrachtigd. 

 

Art. 2: Derhalve is het nieuw aanvullend politiereglement betreffende het herinrichten van het kruispunt 

Goossensvest/ Meendijkstraat vastgesteld als volgt: 

 

"Artikel 1: Op het kruispunt Goossensvest – Meendijkstraat zal de voorrangsregeling gewijzigd worden 

waardoor de Goossensvest de voorrangsweg wordt. De verkeerssignalisatie die momenteel op dit kruispunt 

aanwezig is aangaande de voorrangsregeling dient verwijderd en vervangen te worden door: 

- Op de Goossensvest, ter hoogte van het kruispunt met de Meendijkstraat, zal de rijbaan verdeeld 

worden in twee rijstroken door het aanbrengen van een witte onderbroken streep in het midden van de 

rijbaan. 

- Op de Goossensvest, rechts van de rijbaan voor het verkeer rijdend met richting Broekstraat, zal er 

voor het kruispunt met de Meendijkstraat een verkeersbord B15f geplaatst worden. 

- In de Meendijkstraat zal de oversteekplaats voor fietsers worden gewijzigd in een doorlopend 

fietspad, aangeduid door middel van twee evenwijdige, witte onderbroken strepen met een rode 

ondergrond. 

- Op de Goossensvest voor het verkeer rijdend met richting Ring zal er rechts van de rijbaan voor het 

kruispunt met de Meendijkstraat een verkeersbord B15c geplaatst worden. 

- In de Meendijkstraat zal er ter hoogte van het kruispunt met de Goossensvest, voor de 

oversteekplaats voor voetgangers, rechts van de rijbaan een verkeersbord B1 geplaatst worden. In de 

Meendijkstraat zal er ter hoogte van dit verkeersbord B1 tot in het midden van de rijbaan een dwarsstreep 

gevormd door witte driehoeken aangebracht worden. 

Artikel 2: Om aan alle weggebruikers duidelijk te maken dat de voorrangsregeling op dit kruispunt 

gewijzigd is zal er vanuit elke rijrichting voor het kruispunt tijdelijk een oranje aanwijzingsbord geplaatst 

worden met de tekst: “GEWIJZIGDE VERKEERSSITUATIE”. 

Artikel 3: De signalisatie zal aangebracht of aangepast worden door de technisch uitvoerende dienst van 

de stad Tienen. 

Artikel 4: Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid Mobiliteit 

en Verkeersveiligheid ". 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

 

De algemeen directeur, De voorzitter, 

(get.) Patricia Willems (get.) Lucia Dewolfs 
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